

小偷抓住了,把他吊起来罚站?

这样做是“以暴制暴”,已经涉嫌非法拘禁,正确的做法是报警

一男子在江东中路一家建筑工地偷了二三十只金属扣件,被工地保安和工人当场抓获。他们没有立即报警,而是将小偷双手反绑,吊在房顶处的一根钢筋上,时间长达一个多小时。直到民警闻讯赶到,这一“私刑”才得以终止。



工人指着门卫室房顶处的一根钢筋说:“当时小偷就是吊在这根钢筋上的。”

工人们将小偷吊起来,“杀鸡给猴看”

昨天早上5点多,江东中路一家建筑工地的3名工人巡逻时,忽然看到一名50岁左右的男子正在偷拿工地的扣件。他们立即冲过去,将男子人赃俱获。

男子被带往工地门卫室,路上,他一直在挣扎。工人们一商量,觉得派出所可能还没开门,现在打小偷又犯法,他们决定,用绳索从背后捆绑小偷的双手,让他站在门卫室门口。就在工人们商量着怎么处理时,那男子竟然挣脱了扎得不怎么牢靠的绳索,朝工地大门飞奔而去。

“不好,他跑了!”3个工人立即追了出去,跑出去70多米再次抓到男子。在此过程中,男子捡起地上的钢管对抗,最终还是被制服了,又带到了门卫室。

这一次,工人们把绳索仔仔细扎牢,并将绳子绕到屋顶的钢筋上,将男子吊起来。因男子个头不高,为防止意外情况发生,他们找来大石头垫在男子脚下。

“我们就是想让小偷在这里站着,让其他人看见后不敢来偷东西,杀鸡给猴看。”工人们这样解释吊人动机。

民警教育工人们,他们埋怨民警“不公平”

昨天上午9点多,记者来到在工地大门口处的门卫室,看到门卫室的屋顶有一个钢筋突出来,呈现“弓”形,地上还有一块大石头,旁边则是狗窝,上面有一根绿色的粗绳子。门卫室的工人说,这些都是用来吊小偷的全部工具。当时小偷被吊住后,不少工人到工

地上班,都能看到他,纷纷停下来议论,人越聚越多,男子的头则越来越往下低,有人见状后,觉得这样的处理方法不妥当,打了报警电话。

当地派出所民警接警赶到现场,将被吊起的小偷放了下来,带往派出所调查处理。同时教育工人们说,抓到涉嫌犯罪的人员,要及时报警,由公安机关处理,而不能自行处理。

“对小偷还那么客气,警察还批评我们呢!警察应该抓坏人,表扬好人呀!怎么这么不公平呀!”一名民工埋怨民警。据他介绍,工地正在施工盖房子,扣件非常多,平时经常有人来偷扣件。为此,工地不仅在大门处设有门卫室,还在夜间设置巡逻人员,防止工地物品被盗。

另有民工表示,“我们知道抓到小偷不能私自处理,但很痛恨这些偷东西的人,小偷的态度很不好,我们一气之下就把他吊起来了,不过他的脚能站在下面的砖头上,没有危险,而且只吊了他一个多小时。”

律师:工地方涉嫌非法拘禁和侵犯他人名誉权

“发现小偷后,工地方及时制止并抓住他是对的,但工地方无权私自处理嫌疑人,他们应该第一时间报警,或将嫌疑人扭送到公安机关,由公安机关依法进行处理。”昨天下午,该工地辖区派出所有关负责人说,当时民警接警到达现场后,立即制止了工地的错误做法,并批评了民工们,将涉嫌盗窃的男子带到了派出所,目前警方正在进一步调查此事。

江苏苏宁律师事务所左

快报记者 顾元森 文/摄

苏宁第五代3C+旗舰店体验式营销再升级

苏宁第五代3C+旗舰店苏宁商茂广场店即将于12月12日盛大开业。作为全国最大的家电旗舰店,也是此次苏宁推出的首家第五代3C+旗舰店,苏宁商茂广场店本次开业,将会融合国际上最先进的商场成功运营经验,倡导体验式营销模式,商茂广场店作为苏宁的第五代3C+旗舰店首次亮相南京,将被打造成为一个融合国际化、功能化、智能化、休闲娱乐、体验式为一体的综合卖场,同时也将成为全球最新产品流通第一站。消费体验彰显“个性化”

2009年岁末,苏宁电器遍布全国的3C+旗舰店将全部升级为第五代3C+旗舰店,这些门店均拥有1-3万平方米超大体量,笔者了解到,商茂广场店作为首家第五代3C+旗舰店亮相南京,12月12日,康佳牵手多家顶级媒体,联合十大渠道巨头,以“康佳团购集结号突破液晶5折线”为主题,以5折起的特惠价在全国掀起团购狂潮,人数越多价格越低。康佳同时承诺,元旦期间康佳产品零售价低于团购价格,康佳将补偿双倍

坡道停车忘拉手刹 一女子被撞骨折

快报讯(记者 李绍富)如果你驾车外出,遇到坡道停车,一定得记住拉了手刹后再离开,不然可能就酿成交通事故。昨天下午4点50分左右,在建宁路中央门长途汽车站北面一坡道上就发生了这样一起事故——司机未拉手刹,车子倒溜后,将一过路女子撞成骨折。

在事故现场时,一辆灰色的小货车停靠在路边,一女子躺在货车旁边,动弹不得。据围观群众说,小货车原来是停在

旁边坡道上的,后来倒溜下来,撞伤了女子,他们已经报警了。

几分钟后,交警和急救人员赶到现场。经急救人员诊断,躺在地上的女子腿部和胳膊均有骨折,后被送往附近医院救治。随后不久,一名年轻男子急匆匆从坡道上面的停车场下来,询问受伤的人送到哪个医院了,伤情怎么样。交警调查得知,该男子便是倒溜货车的司机。

据这名不愿意透露姓名的

司机称,几分钟前,他将小货车停在旁边的坡道上,因为坡度不是很大,他就忘记了拉手刹,停车后便到停车场办事去了。没想到刚办完事,出来就发现自己货车倒溜了,而且还伤了人。后来,他被交警带往交警大队做后续处理。

特别提醒驾车外出的司机,停车一定记得拉手刹,无论是在坡道还是在停车场,避免不必要的意外发生。

(蔡先生报料奖40元)

好消息!南京彩民初次竞彩中了1万多

对于许多彩迷来讲,竞彩还是一种全新的玩法。但自11月28日竞彩在我省全面上市以来,已有越来越多的彩民加入到竞彩的队伍中,其超高的中奖率应验了那句话:竞彩中奖很容易!

这不,12月5日晚,一彩民第一次到位于南京傅厚岗1号的竞彩店购彩,便轻松中到了1万多元。据销售员介绍,该彩

民是第一次光顾他们店。“他本来想买传统足彩的,我们向他推介了竞彩,他告诉我们对于这种玩法早有耳闻,但一直都没来得及尝试,很乐意地表示要试一下。”由于该彩民购买传统足彩的时间很长,本身又是球迷,一经销售员的介绍,很快就掌握了竞彩玩法和投注方法,当晚便用640元投注了

单场足彩胜平负过关游戏。第二天,得知自己几场球赛全猜中,那位彩民高兴地感叹:“竞彩中奖确实很容易嘛!”

“竞彩”玩法目前已有多场足球游戏和单场篮球游戏,中奖机会最高达到1/2。目前全省已有逾120家竞彩店全面开张,感兴趣的彩民和球迷不妨去一试身手。

苏体

装修设计力求“人性化”

此次商茂广场店的重装升级,采用了国际知名设计公司全程布局装修设计,3米购物通道、1.2-1.4米货架高度依据人体工程学科学设计、方便顾客选购,同时将欧美、日本以人为本,流程顺畅的布局思路与高档百货精美的品牌展示效果有机地结合起来,在方便购物的同时,也满足消费者视觉,听觉的感受,主题氛围中庭设计、户外大屏幕电视墙带来震撼体验;在店面整体风格中,充分采用前卫、舒适、环保的设计理念,1200流明灯光打造出最佳商品选购亮度、照明强度,恰好适应东方人眼睛对光线亮度感受最舒适的范围,让整个卖场显得十分的明亮通透,精致漂亮。

人员配备倡导“专业化”

据笔者了解,苏宁电器从众多一线服务人员中精挑细选了50名VIP家电销售工程师,此批工程师目前正远赴日本,系统地进行服务理念及家电专业知识的培训,通过对国外先进的技术理念的学习,全面提升VIP工程师的专业技能,以符合第五代3C+旗舰店对人员配备专业化方面的要求,商茂店开业前夕,他们将回归到各自岗位,投入到第五代3C+旗舰店商茂广场店的开业筹备工作,届时,他们也将根据顾客的需要,给予专业合理的购买建议,无品牌偏向性的推荐产品,从性价比、节能环保、功能使用等众多方面因素综合解析,为消费者挑选出满足其家庭生活需要的电器。

樊宏伟

吹响五折集结号

的产品和丰富的礼品一齐推向市场,同时,康佳在全国电视专柜为消费者提供现场产品体验、便利快捷和及时送货安装等购买条件。

另外,购买康佳网睿LED88、网睿TV86系列产品的消费者,还可获得康佳特别订制的家庭影院、网络

大礼包、QVOD定制服务、网络资源免费下载等七重大奖。本次团购还祭出i-sport80、81、68系列等各种机型。

团购预约可通过shop.konka.com官方网站、门店现场参与,或致电全国团购咨询热线400 880 0016。